

mitos travel

BELLA BEACH HOTEL

«All inclusive»2016 - prema pravilima hotela.

Usluga

Paket "all inclusive" (10:00 do 23:00)

Doručak - Švedski sto (glavni restoran " Pergola ") od 07:00 do 10:00

Ručak - Švedski sto (glavni restoran " Pergola ") od 12:30 do 14:30

Popodnevni čaj i grickalice (bar pored bazena " Rotonda " ili glavni bar " Azalea ") od 16:00 do 18:00 (čaj, kafa, torti i kolača , mini sendviči, grickalice)

Večera - Švedski sto (glavni restoran hotela " Pergola ") od 19:00 do 21:30

Švedski sto - samoposluživanje, izbor više jela.

U hotelima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola-samoposluživanje, izbor više jela, hotelsko pravilo je da se usled nedovoljnog broja gostiju ili drugih faktora, u nekim periodima, bilo u sezoni bilo van sezone, servira meni umesto švedskog stola, što ne utiče na kvalitet pružene usluge.

Odeća je potrebno u svim zatvorenim javnim prostorima u hotelu posle 18:00 .

U glavnom restoranu nije dozvoljeno ući u šorciju i japankama .

Radno vreme barova i restorana :

Pored bazena bar " Rotonda " 10.00-18.00

Bar na plaži " Oaza " 12.00-20.00 (samo u visokoj sezoni)

Glavni bar " Azalea " 17.00-01.00

Restoran La Carte " Olive tree " (19.00-22.00)

Lokalna pića

Pivo , vino kuće , likeri , bezalkoholna pića i voda .

Uvezena pića

Za goste programa "all inclusive" nudi ne samo lokalne pića (alkoholna i bezalkoholna) , već i jedan određeni brend pića : viski , džin , vodka , rum, tekila .

Koktel meni : pet alkoholnih i bezalkoholnih, dva koktela

Topli napici : čaj, filter kafa

Sladoled : izbor različitih ukusa

Molimo vas da obratite pažnju da se program **"all inclusive"** završava u 12.00 časova na dan odlaska .

Informacije o elektronskim ključevima

Po dolasku dobijate jednu karticu , koja je ključ za vašu sobu i kreditnu karticu . U vašoj kartici nalaze se sledeći podaci : ime, datum vašeg dolaska , broj sobe . Molimo vas da priložite karticu prilikom svake transakcije u hotelu radi identifikacije : prilikom naručivanja pića , itd .

Svaki ključ - kartica je jedinstvena i važi samo za goste za koje je izdata .

Ključ kartica važi do 12:00 na dan odlaska i mora se vratiti na recepciji .

U slučaju gubitka ključa - kartice , molimo vas da odmah prijavite na recepciji hotela da se izbegne zloupotreba od strane drugih . Zamena kartice se naplaćuje.

OPŠTE INFORMACIJE

" Euphoria " Spa i Vellness centar . Radno vreme od utorka do nedelje od 10:00 do 20:00 . Više informacija na recepciji . " Herkules " Teretana : slobodan ulaz tokom radnog vremena Spa- centar .

Samo za odrasle, u odgovarajućoj odeći i obući. Animacija i zabava : međunarodni tim zabavljača organizuje dnevne i večernje zabavne programe za odrasle i decu (Mini Club - Mini Disco) .

Pristup bežičnom internetu dostupan je na javnim mestima (sa vašeg računara ili uređaja) . Možete iznajmiti laptop računare na recepciji - uz doplatu. Internet kutak - Elektronske igre - bilijar (uz doplatu).

Sef u sobi: doplata.

Peškiri za plažu : izdaju se na plaži uz kupon koje dobijate prilikom registracije. Peškiri za plažu mogu se promeniti 3 puta nedeljno na plaži .

Ležaljke i stolice: na bazenu i na plaži.

Napomena : molimo Vas da ne ostavljate ključ - operativnu karticu u sobi kada idete napolje, jer se gubi velika količina električne energije . Polazak : na dan odlaska , broj mora biti oslobođen pre 12:00 . Molimo Vas da plati sve svoje račune pre polaska .

Kasno odjavljivanje iz sobe treba najaviti najmanje 2 dana pre polaska . Proverava se moguća raspoloživost - uz doplatu .

Proširenje usluge "all inclusive" na dan odlaska do 18:00 moguće je uz doplatu (20 evra po osobi) , do 23:00 - 25 EUR po osobi (deca od 4 do 12 godina - 50% popusta) .